



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



中原区十九大精神宣讲团 走进绿东村街道、区食药监局

为深入贯彻落实郑州市委、中原区委关于学习宣传贯彻党的十九大精神要求,进一步推动党的十九大精神深入基层、深入群众、深入人心,中原区学习贯彻党的十九大精神宣讲团日前分别来到绿东村街道、中原区食药监局等单位宣讲党的十九大精神。宣讲深入浅出、引人入胜,既有理论高度、思想深度,又立足实际,具有很强的针对性和指导性,大家纷纷表示受益匪浅。记者 张改华 通讯员 闫翠萍 唐玉倩 王洪文/图

宣讲团走进绿东村街道

2017年12月22日上午9点,绿东村街道党工委邀请到了中原区学习贯彻党的十九大精神宣讲团成员、中原区委党校教研室副主任李赛来街道进行宣讲。街道全体干部职工认真听取了宣讲。

宣讲会上,李赛从的十九大主题和主要成果、过去5年的历史性成就和历史性变革等方面,对党的十九大精神作了系统阐述和深入解读,并紧密联系当前各项工作实际进行了生动细致的讲解。报告站位高远、内容丰富,对十九大报告提出的新思想、新观点、

新战略、新举措作了深入分析和详细解读,具有很强的理论性、思想性、操作性。

宣讲后,学员纷纷表示,要率先垂范、学懂弄通、学以致用,推动学习十九大精神宣传贯彻工作不断深入开展。要时刻牢记责任和使命,充分发挥工作的主动性、创造性,提高创新意识、服务意识,把学习宣传贯彻十九大精神激发出来的热情和干劲投入到实际工作中去,不忘初心、牢记使命,开拓创新、真抓实干,为郑州建设国家中心城市添砖加瓦。

区教体局

组织开展书记讲党课活动

本报讯 2017年12月27日上午,中原区教体局组织开展书记讲党课活动。区教体局党组书记、局长吴晓昊,局党组副书记、纪检组长李中全,副局长翟建军、张钟舒、王旭军,招办主任侯惠敏出席。局属各中小学、幼儿园校(园)长、书记、支部委员代表,局机关全体人员、二级机构正副职,民办学校党支部书记、委员共200余人参加。

吴晓昊带领与会人员重温了入党誓词。随后,吴晓昊作《深入学习贯彻党的十九大精神,为打造现代化教育强区保驾护航》专题党课。吴晓昊从准确把握党的十九大精神,充分认识党的十九大的历史地位和重大意义;坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,以党建工作的提升为中原教育的大发展提供保障;认真落实党的十九大提出的任务要求,浓墨重彩书写好中原教育品质提升的“奋进之笔”;迅速兴起学习宣传贯彻热潮,推动党的十九大精神在中原教育落地见效等四个方面进行了深入分析,既有理论深度,又有情感温度。

吴晓昊回顾了5年来中原教育取得的成绩,阐述了中原教育三步走发展战略。他说,学习宣传贯彻党的十九大精神,是中原教育系统当前和今后一段时期的首要政治任务。一是坚定不移跟党走,二是努力学习做排头,三是扎实工作争一流,四是转变作风当旗手。

吴晓昊表示,与会人员要牢记中原教育人的使命,不忘中原教育人的初心,凝聚中原教育人的合力,以崭新的精神面貌、昂扬的战斗意志、扎实的工作作风、一流的工作成效,为全面提升中原教育品质、全力打造现代化教育强区做出新的更大的贡献。

记者 张改华

建设路街道

机关主题党日活动多层次开展

本报讯 2017年12月19日下午,为深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,将“三会一课”制度落实到位,建设路街道机关各党小组积极开展主题党日活动,以实际行动践行十九大精神。

学习活动由各党小组组长主持,小组所有党员参加。第二党小组共同学习了十九大文件,畅谈学习感受,交流学习心得。大家佩戴党徽、一起重温入党誓词,一句句铿锵有力的誓词让党员得到了一次心灵洗礼,洪亮的宣誓声重温了入党信念。第二党小组全体党员纷纷表示,在今后的工作生活中将发挥“一名党员一面旗帜”的作用,结合工作实际,不断增强使命感、责任感,自觉树形象、争先进,

桐柏路街道

推动党的十九大精神落地生根

本报讯 2017年12月21日下午,桐柏路街道党工委在街道党群服务中心二楼会议室开展党的十九大精神专题党课活动,街道党工委书记刘学桢进行主讲,各社区、村党组织书记、网格支部书记、非公党组织负责人、街道机关支部成员共100余人参加活动。

党课要求,大家作为基层党员工作者,要带头学习,深刻理解党的十九大精神,认识到新时代、新形势的变化,在日后的工作中把学习十九大精神与推动工作结合起来,紧紧围绕大会提出的重要事项、重要观点、重大判断、重大举措,结合各自工作实际,学思践悟、深入研究。

会议结束后,刘学桢、街道组织员鹿豫及各社区、村党组织书记等30余

宣讲团走进区食药监局

2017年12月26日上午,中原区食药监局按照区委宣传部安排,邀请中原区学习贯彻党的十九大精神宣讲团成员、中原区委党校教研室副主任李赛作了题为《新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言》的宣讲。

宣讲会上,李赛紧扣党的十九大主题、主要成果等多个方面,对党的十九大提出的新理论、新思想、新任务进行全面阐述。又从中国特色社会主义进入新时代的理论与实践、中国特色社会主义进入新时代的理论依据三大方面进行深入分析,引领大家更加深刻地理解十九大形成的重要政治成果、理论成果。

一个多小时的报告内容丰富,意义深刻,中原区食药监局全体党员干



部认真聆听并作了记录,大家纷纷表示宣讲内容让人深受启发,受益匪浅,是一堂精彩的理论大党课,听后感对党的十九大精神有了更加深入的认识。在今后的工作中,中原区食药监局全体干部职工将持续不断加强对党的十九大精神的学习,切实把十九大精神作为开展食品药品安全监管工作的思想指导。

区妇联

开展百千万巾帼大宣讲

本报讯 2017年12月28日上午,中原区妇联开展了以“巾帼心向党·建功新时代”为主题的百千万巾帼大宣讲——党的十九大精神走进中原区桐柏路街道风和日丽社区活动。

宣讲活动中,区妇联为基层妇联干部、社区居民作了学习贯彻党的十九大精神专题宣讲,还为前来参加活动的社区党员准备了《手抄新党章》字帖,大家热情高涨地当场临摹学习,纷纷表示这样的学习方式新颖、有效果、接地气,受到大家的欢迎。宣讲结束后,还为大家发放了由区妇联自己印发制作的《解读十九大》2018年台历。

记者 张改华 通讯员 王英

绿东村街道思源社区

开展“深入学习贯彻党的十九大精神”宣讲活动

本报讯 日前,绿东村街道思源社区以“深入学习贯彻党的十九大精神”为主题开展宣讲活动,辖区党员及单位第六设计院、三磨所、伏牛路小学、郑州市电子信息工程学校、社区全体工作人员共计100余人参加。

活动中,绿东村街道党工委副书记郭永亮带领社区工作人员为参会党员发放、佩戴党徽,随后以学精神、促工作、谈憧憬、说感受、念党恩、颂党情,充分认识中国共产党第十九次全国代表大会凝聚的党的智慧、顺应了人民期待,通过浅显易懂的语言,对十九大报告内容进行了全面深刻的解读。党员们纷纷表示要牢固树立“四个意识”,不断增强“四个自信”,牢记党的初心和使命,牢记自己肩负的职责,以扎实的工作成绩彰显新气象、新作为。

记者 张改华 通讯员 王艳

思想上不忘初心、行动上率先垂范。

第四党小组从十九大的影响和要求、大会主要成果、报告的总体结构三个方面进行了学习和解读。要求与会党员认真学习党的十九大精神,深刻领会十九大精神,要原原本本地学,彻彻底底地学,要学深吃透,用十九大精神做引领,做好本职工作。

主题党日活动既庄严又活泼,今后街道机关将多形式多角度宣传和贯彻党的十九大精神,在“学懂、弄通、做实”上下功夫,提升学习效果,增强支部党员创新发展的工作能力。

记者 张改华

通讯员 赵静

人,开展了基层党建“逐村观摩、整街道推进”工作,对街道冉屯村、董砦村及牛砦村逐一观摩。围绕各党组织建设的党员管理、组织生活、为民服务、场所建设、运行机制、基本保障、档案管理等方面的具体要求,严格对照《中原区社区党组织建设标准实施细则》,细化量化工作标准,抓准压实工作责任,查找不足、分析原因,制定查漏补缺的工作措施和工作台账,逐项进行推进,全面提升街道党建工作水平。

接下来,桐柏路街道党工委将组织各社区、村党组织深入开展“送党课下基层”活动,推动党的十九大精神在全街道落地生根,营造良好的学习氛围,让党的旗帜在每个基层阵地高高飘扬。

记者 张改华 通讯员 谷永超